MWUHUCTEPCTBO OBPA30BAHNA N HAYKN KPACHOAPCKOIO KPAA
KI'KCY «LEHTP OLIEHKM KAYECTBA OBPA3OBAHWA»

KOHTPOJIbHAA PABOTA MO MATEMATUKE. BAPUAHT 1

damunus, ums yyYeHu 4 knacca
B poauTenbHOM nagexe
wkonbl Ne ropoga (cena, nNocérnka)

1) Hangu 3HayeHve BbipaXxeHus, 3anuwumv Boluncrenus: (5143 — 278 - 7) + 602 : 7 =

2) Cpeau yncen HaMMeHbLUUM ABJIAETCA:
1) 4000000 2) 470000 3) 407040 4) 700047

3anuwu cnoesamm Bbl6paHH06 Yncno

0O68edu Kpy>XKOM HOMep npasusibHo2o omeema:
3) U3 pasHocTu a n b BblvecTb NnponsBeaeHne ¢ u k:

1)(@:b)-(c-k) 2) (a+b)-(c-k) 3)(a-b)-(c-k) 4) (@a-b)-(c:k)
4) BbiGepu npaByto YacTb BEPHOro paseHcTBa: (3708 + 194) + 6297 =

1) 3708 + (194 + 6297) 2) (3708 + 194) - 6297
3) (3708 — 194) + 6297 4) 3708 - (194 + 6297)

5) Bbibepu npaByto YacTb BEpPHOro paBeHcTBa: (88 + 364) - 44 =
1) 88 - 44 + 364 2) 88 - (364 + 44) 3)88 44+ 364 - 44 4) 88 + (364 - 44)
6) MepemecTnTENBHOE CBOMNCTBO YMHOXEHUS 3aNNCbIBAETCA Tak:
l)a-b=b-a 2)(a+b)-c=a-c+b-c 3)(@a-b)-c=a-(b-c) 4)a+b=b+a
7) Bbibepu npaByto 4acTb BEPHOro paBeHcTBa: a+b-—c =
l)b+c—a 2)b+a-c 3)c—b+a 4)c—a+b

8) Bce BepHble paBeHCTBa 3anucaHbl B rpynmne:

1)0+69=069 2)0+12=12 3)56+0="56 4)44 -1:1=44
59-1:0=59 46-0-1=46 1:84=84 37:1=37
32:1=32 14:1=14 1-27:1=27 0+37=37
678-0=678 854 -0 =854 532-532=0 741-741=0

9) MNMpsimasa nepecekaeTcsa C OTPE3KOM Ha PUCYHKE:

D == 2 +—= 939 =" 4 ><

10) Ecnun ncnonb3oBatb CKa3o4Hyo YMCIOBYIO MPSMY!IO, ¥y o B Y
TO BEPHOE HEPABEHCTBO 3anmcaHo: L >
1) BQuY<¥Quy 2) y¥>QuQ ) yyy>¥¥%¥QPp 4) BBwW<¥QB

0O6eedu KpyXKOM HoOMepa ecex npaeusibHbIX 0meemos:
11) MepumeTp NpsAMOYroribHUKa € ANNHON 9 CM U LULMPUHOM 6 CM MOXHO HalTW C MOMOLLLIO BblpaXKeHus
1)6+9-2 2)9+6+9+6 3)9+6-2 4)(9+6)-2 5)9-6

HononHu:
12) Ecnu anuHa npamMoyronbHuKa 6 cM, WwnpnHa k cMm, To nnowab NpsMoyrofnbH/Ka paBHa: (cm?)



13) YcmaHoeu coomeemcmeue mex0dy mabnuuyeli u mekcmom 3adayu.

1) 2 ynakoBku | 8 ynakoBOK A) B 8 ynakoBkax 80 kr oBoLuen. CKonbko
Bcero KnnorpaMmoB B OIHOW TakoW yrakoBke?
. ?Kr 80 kr .
oBoLLen B) [iBe ynakoBku oBoLen Becat 80 kr. KakoBa
mMacca 8 Takunx ynakoBoK?
2) 2 ynakoBkM | 8 ynakoBOK B) [1Be ynakoBku oBoLuen BecAt 80 kr. Kakoea
Bcero 80 - Macca OZHOW Takomn YNakoBKnN?
OBOLLEN KT K IN) B 8 ynakoskax 80 kr osoLlen. Kakosa macca
2 TaKMX yrnakoBOK?
OtBeT: 1) 2)
[Mo06epu Kk 3a0adam 6 mabriuue 8bIpaxkeHUs, ¢ MOMOWbI0 KOMOPbIX OHU 6yOym peuwleHsbl:
A)80:8-2 B)8-2+80 B) 80-8-2 N 80:2-8
OtBeT: 1) 2)

Pewu 3adauyy.

14) B 6ubnuoTteke knacca 20 KHUr CO Ckaskamu,
35 KHWUI CO CTUXaMu, a KHWUI C pacckaszamu B 2 pasa
MeHbLLUe, YeM CO CKaskamu.

KonnyecTBo KHUI CO CKaskamu U KHUM CO CTUXaMu
npeacrtaBneHo Ha agnarpamMmme.

nOCTpOIZ Ha anarpamMmme npAmMoyrosyibHUK, KOTOprIZ T
rMokasblBaeT, CKOMMbKO B KIaCcCHOW GMOnnoTeke KHUM
C pacckazammn.

Ha ckonbKko KHUT CO CTUXaMu 6OJ'|bLL|e, 4eM KHUr
C pacckasamu? CKa3KN CTMXM  paccKasbl

15) Yemanoeu coomeemcmeue mexdy eQuUHUUaMu U3MEPEHUSs 8 NepeoM U 8MmOpPOM cmoJsibukax:
(3anuwu Ha nuHeeyke psAiOoM ¢ KaxdbiM HOMePOM ByKey rpasusi.Ho20 omeema):

A) 90000 kr
1) 90 kr B) 90000 r
2)90vy B) 900 MuH.
3)90u M) 9000 kr OtBeT: 1) 2) 3) 4)
4)90T ) 5400 MuH.
E) 9000 r

YcmaHoeu npaesusibHyr0 nocsiedogamesibHoCMb:
16) Pacnonoxu BennumnHbl B nopsiake yobisaHus (MOPAAKOBbI HOMEP BeNUYMHbLI 3anuiim B okowwke| |):

[]-9m1cm []-9001cm []-9m10m []-97cm []-9m1mm
17) Paccmaeb ckobku mak, Ymobbl 3Ha4eHue ebipaxkeHusi bbirio 8epPHbLIM.
42-6-4+5=324 42-6-4+5=13

O6eedu KpyXKOM HOMep nNpaeusibHo20 omeema:

18) Bepépky anvHon 5 m paspesanu Ha 5 paBHbIX KYCKOB.

C NOMOLLIbIO KAKOrO BbIPaXKEHMS MOXXHO HaWTU ANVHY KaXaoro Kycka B caHTumeTpax? M Puc. 1
1)5:5 2)50:5 3)5:5-10 4)500:5 AT
19) invHa OByX 3BEHbEB NTOMAHOW NMHMM (CM. pUCYHOK 1) paBHa T
1) 6¢cm 2)3cm 3)5cm 4) 4 cm 27
0O6eedu KpYy)XKOM HOMepa 8cex NnpasusibHbIX OMeemos: 1T o
20) O6eegun Homepa uryp, KoTopble UMEIT OOMHAKOBYO nnowaab 0 1 é |3 |4 5' oM

1) 1] 2)|| | 3) | 4) | N




